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HToroBasi KOHTPO/JbHAas padoTa M0 MaTEMATHKE 3 kJacce
IosicHUTEIbHAS 3AMHCKA

IeJib: TPOBEPUTH YPOBEHD YCBOCHHS H3YICHHOTO MaTepHala yUarmiMUCs; Pa3BUBATh YMEHHE
paboTaTh CaMOCTOSITEIIBHO. ?

®opma mpoBeAeHusi — KOHTPOJIbHAST pabora.
Bpemsi paboTs: ¢ 16 mo 25 Masl.

TIpooKATEILHOCTD Pa0oThI- 45 MUHYT.

PaGoTa cocTonT H3 2 wacTeii ( 6a30BbIA U [OBBIIIEHHELIA YPOBEHB)
B 6a30Byr0 4acTh pabOThI BXOAAT 5 3amaHu:

-3ajiaua B JBYX JeHCTBUAX (MOXHO PEIIUTE BBIPOKECHUEM);

~TpEMepHI Ha CIIOXKEHHE, BRMUTAHHE, IENCHHE ¥ YMHOXCHNIE B npenenax 1000;
[IpUMEpHI Ha JIENIEHAE C OCTaTKOM;

- peII€HUH YpaBHCHUH Ha YMHOXEHHUE U IICJIICHHUC,
-3aJaHUs Ha CpaBHEHUC BEIIUYHMH,
-HaXOXXIEHHUE IEpUMETPa H TIomany HpHMOYFOJ'IBHI/IKa.

3amagye MOBBIIIEHHOTO YPOBHA COCTOMT U3 OQHOTO 3aJaHusl CO 3HAa4YKOM ( *), KoTOpad
OLICHUBAETCS OTACIIBHO.

KpuTepuu oleHHBAHHAS KOHTPOIbHOM paboThI 0 MATEMATHKE.

(6a30BbIil yPOBEHD)

- «5» - paboTa BBIIOTHEHA 6e301O0YHO;

- «4» - IPaBHUIIBHO BHIMOTHEHO HE MEHEE 4/5 3amaHui;
- «3» - IPaBHUIBHO BHIMOIHEHO HE MCHEE 1/2 3aganuii,
- «2» - MPaBUIBHO BHITIOJIHEHO MCHEE 1/2 3amaHui.

-« - pa60Ta BBITIOJIHEHA TOJTHOCTBIO HEMPaBUIILHO



(MOBBIMEHHDIH ypOBeHD)
- «5» - paboTa BBIIONHEHA 6e30mmb04HO;

- «4» - uMeroTcs HeGOIbIITe OIHOKH;

«3» - IIPaBHJIBHO BBIIIOJIHEHO HE MEHEE Y4 3agaHus;

«2» - IPaBHJIbHO BBIIONHEHO MeHee 1/2 3a/1aHUs;

«1» - pa60Ta BBITIOJIHEHA ITOJIHOCTEIO HETIpaBHUIILHO.

Hroroasi koHTpoabHas paGora. 3 kiaace

1 Bapuamnr.
1. Pemwn ypasHenwus .
a)x 6=60 0)x:20=4
2. DBbINONHM BEIMHCIIEHHS B CTOIOHK,
a) 345 + 267, B) 681: 3; n)65: 8;
0) 610 - 345; r) 134 4, e) 23: 4;

(O8]

Haueptu npsamoyromsuuk co CTopoHamu 8 cM 1 6 cM. Haiinu ero NEPUMETP U ILIOIALb.
4. Pemn 3anaqy. ‘

B marasune 65110 115 6embIx rBo3IHK 1 68 KpacHBIX. W3 HuX crernamy 6yKeTs! o 3
TBO3IHUKH B Kaxk0M. CKOJNBKO GyKETOB IOy IHIOCK?

5. CpasHz.
a) 1xr...532r r)5m2mm ...25 v
6) 1cyr...23 4 m) 31> ...200 cv?
B) 6 M3 cM ...630 Mm €) 34...120 mun

6*. Manb4rK HaTOBHII [TAYKOB U KYKOB — Bcero 8 mTyk. Ecnu nepecunrars, ckoIbKo y
HHUX JIaIl, TO OKaxXeTCst 54. CKONBKO ITAyKOB M JKYKOB MOMMAI MATbIHK? Benomaw, 4to y mayxa 8
JIaIl, a 'y xKyka — 6.

2 BapwuanTt
1.Pemmun ypasaenus:
a)x :4 =40 6)x:30=3
2.BBINIONHYE BEIYHCIIEHHS B CTOJIOUK

a) 438 +178 B) 714 : 3 1) 82:9
6) 712 -333 r) 2583 ) 19:6

3.Ha4epTu npaMoyrobHUK cO CTOPOHAMHU 5 ¢M 1 7 CM. Halinu ero mepumerp u miormas.
4 Pemu 3amauy.

C omHol rpsinku cobpamm 345 kr MOPKOBH, a ¢ Apyro# 258 kr. Bcro MOPKOBE pasmoxuiy B
MeImKH 110 9 Kr. CKOJIBKO MEIIKOB MOTPe6OBAIOCE?



5.CpaBHH.

a)300r... 1 xr | r) 6M 31M ...66/1M
6)2cyT ... 40 ) 6mm” ...600 oM
B)3 M ... 320 cM e) 100 muH ...1 4 N

6*. Ha mBope TYJISIOT KypBl ¥ TOPOCITA. V peex BMecte 20 TOJIOB U 52 HOTH. CKOJIBKO BCETO
Kyp ¥ CKOJIBKO nopocst?

OTBeThI HTOrOBOIl KOHTPOJIBLHOH paboThl. 3 KIacc

1 BapuaHT
1. a) x=10 6) x =80
2 a)612 B) 227 1) 8 (oct 1)
6) 265 r) 536 e) 5 (oct 3)
3. P=(8+6)*2=96cu S=8%6=48 oM’

4. (115+68):3=061( OyKeT) — HOIyIHIIOCh

5. a) 1lxkr>532T r) 5™ 21M >25 M
6) 1cyr>234 1) 3am” >200 oM
B) 6 M3 cM = 630 MM e) 3u>120 mu

6 §*6= 48 narn MUHMMYM Yy 8-MH HaCEKOMBIX

(54-48) : 2=3 mapbl JaIl "oCTaIHCH"
3HauuT , 3 nayka (¢ 8 nanamu) 1 5 5KyKOB (C 6 TamaMHu).
ijOBepKa, 3#8+5%6=24+30=>54 nat - BCETO

Omeem. 3 nayxa u 5 JcyKog nOUMai Manbyux

2 BapHaHT

1. ayx=10 6) x =90

2. a)6l16 B) 238 1) 9 (oct 1)
6) 379 r)674 e) 3 (oct 1)

3.P=(5+7)*2=24cm g§=5%7=35cM



4.(345 +258) : 9 = 67 (MeIuKOB)- TOHATOBHITOCE.

S. a)300r<I1ckr r) 6M 31M <661M
0)2cyr>404 ) 6am” = 600 cm?
B) 3 oM <320 cM e) 100 Mmuu >1 4

6. 20*2=40(nor)-ecnu y Bcex 6BIIO M02 HOIH
52-40=12-eme 110 2 HOTH y OPOCST
12:2=6-mopocsar
20-6=14-xyp
OTB: 6 mopocsr u 14 xyp



